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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO 1 

DE ENGENHARIAS DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 2 

Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, com início às dez horas, 3 

de maneira remota, através do Google Meet, deu-se início a terceira assembleia extraordinária 4 

do Departamento de Engenharias. Participaram da reunião os(as) professores(as): Jackson de 5 

Brito Simões, que presidiu a reunião, Adiana Nascimento Silva, Ana Claudia de Melo Cal-6 

das Batista, Ana Paula Ferreira Ramos, Desiree Alves de Oliveira, Diego David Silva Di-7 

niz, Dorgival Albertino da Silva Junior, Francisco das Chagas Barbosa de Sena, Francisco 8 

de Assis Brito Filho, Gilvan Bezerra dos Santos Junior, Hugo Michel Câmara de Azevedo 9 

Maia, Ítalla Medeiros Bezerra, José Ailton L. Barboza, Márcia Yara de Oliveira Silva, 10 

Marcus Vinícius Silvério Costa, Rafael Luz Espíndola, Rodrigo Prado de Medeiros, Rud-11 

son de Souza Lima, Walber Medeiros Lima, Wellington Lorran Gaia Ferreira, Wendel 12 

Silva Cabral, Wendell Albano; e os professores substitutos: Lincohn Alexandre Paz Silva e 13 

Pâmela Larissa de Sousa Vieira. Justificaram a ausência os professores: Antônio Alisson 14 

Alencar Freitas, Brenno Dayano Azevedo da Silveira, Erica Natasche de Medeiros Gurgel 15 

Pinto, e Tania Luna Laura. Verificada a existência de quorum legal, o chefe do departamento, 16 

professor Jackson de Brito Simões, deu início à reunião saudando a todos. Em seguida, foi feita 17 

a leitura da pauta com o seguinte ponto: apreciação e deliberação da pauta da 3° Reunião Ordi-18 

nária do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão (CONSEPE). Na ocasião, o chefe apresentou 19 

a pauta da referida reunião: primeiro ponto - apreciação e deliberação sobre a ata da 9ª reunião 20 

ordinária de 2021; segundo ponto - apreciação e deliberação sobre processo de renovação de 21 

afastamento; terceiro ponto - apreciação e deliberação sobre designação pela Reitora, ad refe-22 

rendum do Consepe, de renovação de afastamentos de servidores docentes; quarto ponto - 23 

apreciação e emissão de resolução ao Consuni sobre processo de redistribuição; quinto ponto - 24 

apreciação e emissão de parecer sobre a criação do seguinte Curso de Pós-graduação lato sensu: 25 

Gestão de Programas de Autocontrole na Indústria de Alimentos de Origem Animal, encami-26 

nhado via Memorando Eletrônico nº 57/2021 – Proppg; sexto ponto - apreciação e deliberação 27 

sobre prorrogação do prazo de defesa de TCC’s do para o último dia do semestre letivo, para os 28 

cursos de graduação presenciais (semestre 2021.2) e a distância (semestre 2022.1), conforme 29 

Memorando eletrônico nº 52 - Prograd; sétimo ponto - apreciação e deliberação sobre minuta 30 

de resolução que dispõe sobre a oferta de carga horária na modalidade de ensino a distância em 31 

cursos de graduação presenciais ofertados pela Universidade Federal Rural do Semi-Árido – 32 

UFERSA; e oitavo ponto - outras ocorrências. Em discussão, o chefe do departamento propôs 33 

apreciar somente os pontos 6 e 7, que são de interesse do departamento. A proposição foi votada 34 
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e aprovada por unanimidade. Na sequência, passou-se a apreciar o sexto ponto: apreciação e 35 

deliberação sobre prorrogação do prazo de defesa de TCC’s do para o último dia do semestre 36 

letivo, para os cursos de graduação presenciais (semestre 2021.2) e a distância (semestre 37 

2022.1), conforme Memorando eletrônico nº 52 – Prograd. O ponto foi votado e aprovado com 38 

dezenove votos favoráveis, nenhum voto contrário e duas abstenções. Sétimo ponto: apreciação 39 

e deliberação sobre minuta de resolução que dispõe sobre a oferta de carga horária na modali-40 

dade de ensino a distância em cursos de graduação presenciais ofertados pela Universidade Fe-41 

deral Rural do Semi-Árido – UFERSA. Em discussão, foram levantadas as seguintes proposi-42 

ções: retirada do ponto para discussão nas bases, que obteve vinte votos; discutir a resolução, 43 

que não obteve nenhum voto; e uma abstenção. Nada mais havendo a discutir ou constar, o 44 

presidente deu por encerrada a reunião. Assim, eu, Hilário Sousa de Oliveira, Secretário Execu-45 

tivo, lavrei a presente ata que será assinada por mim, e pelo chefe do departamento que presidiu 46 

esta reunião. 47 
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